

от 30 июля 1965

г. Москва

Газета №



ВПЕРВЫЕ В СТОЛИЦЕ

Начинаются гастроли театра с Дальнего Востока

ПОНЯТНО волнение, которое испытывают сегодня артисты Хабаровского краевого театра драмы. Им доводилось выступать в различных городах страны — Иркутске, Ангарске, Чите, Улан-Удэ, Благовещенске. Но никогда еще коллектив за 19 лет своего существования не приезжал в столицу.

И вот сегодня — начало творческого отчета перед московским зрителем. В день открытия гастролей будет показана героическая драма Е. Яновского «Ярость», переносящая зрителей в деревню времен коллективизации.

Постановку осуществил главный режиссер театра, ученик народного артиста СССР Н. П. Охлопкова, заслуженный артист Армянской ССР Я. Цициновский. Оформление — заслуженного деятеля искусств РСФСР Б. Локтина. В спектакле занята вся труппа театра.

Выступления хабаровских артистов будут проходить на сцене Малого театра.

НА СНИМКЕ: группа артистов Хабаровского театра на площади Свердлова.

Фото И. КОШЕЛЬКОВА.